

Sve pokreće vizionarski duh

Pozitivna energija, hrabrost, istrajnost i jasno određen cilj – zajedničke su osobine mnogih uspešnih žena

Tekst: Violeta Dimitrić



Moj savet

Mirjana Prljević

suosnivač i predsednica EIC „Teslium“, idejni tvorac programa „Tesla for Kids“, vlasnica biroa za konsalting u Parizu i Beogradu, pisac, predavač

Biti uspešan u nečemu znači dugoročno stabilan uspeh, obezbeden, uvek u porastu i širenju, redovno nadgledan i kontrolisan, ispunjen maštom i radom

Večni teslijanski duh

Kada je sa šesnaest godina sanjala da se otisne u svet i otkrije tajne strateškog menadžmenta, Mirjana Prljević nije ni slutila da će postati suosnivač i predsednica Energetsko-inovacionog centra „Teslium“, održati predavanje o Tesli i strategijama razvoja na Harvardu, posetiti manastir Šaolin – srce sveta strategija i biti kolumnistkinja magazina „Forbs“. Danas, kada već 23 godine ima svoju firmu za konsalting i biroa u Beogradu i Parizu, sa šarmantnim, ali i autoritativnim osmehom kaže da je sve energija i da je vizionarski duh ono što karakteriše naše podneblje, gde je ponikao i Nikola Tesla.

– Još kao tinejdžerka odlučila sam da moja buduća profesija bude nezavisni savetnik za strateško pozicioniranje. Tada je ta oblast bila još u povoju, nešto najekskluzivnije u svetu strategija, i u regionu jugoistočne Evrope još niko se time nije bavio. To je domen strateškog menadžmenta, od upravljanja preduzećem ili organizacijom, do upravljanja gradom, regionom ili državom. U Pariz sam otišla aprila 2000. godine, da tamo živim i radim – kaže Mirjana.

Ove godine, kada se navršava 160 godina od rođenja Nikole Tesle, odlučila je da upozna decu s likom i delom ovog našeg genija, ali na drugačiji način, smatrajući da će im takav pristup biti važan za uspostavljanje životnih kriterijuma.

– U toku ove godine centar „Teslium“ želi da pruži doprinos obeležavanju tog značajnog jubileja. Zajedno sa strateškim partnerom, Dečjim kulturnim centrom

Uzori budućim generacijama treba budu ljudi kao Tesla i Đoković

Beograda, osmišljen je kalendar aktivnosti. Našem centru pripadaju dve programske aktivnosti: Radionica-igraonica „Tesla Genius“ i „Teslium almanah“. To je prilika da se najmlađima ponudi jedinstven program koji unapređuje znanje, kreativnost i maštu, baš kako smo ga i nazvali:

„Umovanje po Nikoli Tesli“ – ističe Mirjana.

Projekat je pokrenut u saradnji sa Fondacijom Novaka Đokovića, i to u pravom teslijanskom duhu koji se ogleda u odgovornosti kako prema samom sebi, svojoj porodici i okruženju tako i prema čitavom društvu. I Nikola Tesla i Novak Đoković su uzori budućim generacijama, jer njihov rad i postignuća predstavljaju najbolju motivaciju za uspostavljanje teslijanskih vrednosti. Kao autor poduhvata „Tesla Genius“ (počeo je 5. marta i traje deset meseci), Mirjana je imala ideju da započne novu dimenziju razvoja dece putem neformalnog i besplatnog obrazovanja, te da se Radionica-igraonica nastavi i narednih godina. Na projektu kao partneri učestvuju još i švajcarska Fondacija za mir i rešavanje kriza i Asocijacija CIVIS.